	IK/SO/09
	Zawiadomienie 

o Zgromadzeniu Publicznym


Hasło

Zawiadomienie o zgromadzeniu publicznym
Miejsce załatwienia sprawy

Urząd Miasta w Jaśle
Wydział Spraw Obywatelskich
ul. Rynek 12, pok. nr 4
tel. (13) 448-63-37
godziny obsługi interesantów : poniedziałek:      od 7.30   do 17.00 

   wtorek – piątek:  od 7.30   do 14.00

Wymagane dokumenty

1. Zawiadomienie o zamiarze zorganizowania zgromadzenia publicznego, które powinno zawierać:
- imię, nazwisko, datę urodzenia, adres organizatora oraz nazwę i adres osoby prawnej lub innej organizacji, jeżeli w jej imieniu organizuje on zgromadzenie,
- imię, nazwisko, adres i zdjęcie przewodniczącego zgromadzenia,
- cel i program oraz język, w którym będą porozumiewać się uczestnicy zgromadzenia,
- miejsce i datę, godzinę rozpoczęcia, przewidywaną liczbę uczestników oraz projektowaną trasę przejścia ze wskazaniem miejsca jego rozpoczęcia i zakończenia, jeżeli przewiduje się zmianę miejsca w trakcie trwania zgromadzenia,
- określenie planowanych przez organizatora środków służących zapewnieniu pokojowego przebiegu zgromadzenia oraz środków, o których dostarczenie zwraca się do organu gminy.
2. Zawiadomienie należy złożyć najpóźniej na 3 dni robocze przed jego zwołaniem, najwcześniej na 30 dni przed datą zgromadzenia.
Termin i sposób załatwienia sprawy

Decyzja o zakazie zgromadzenia publicznego, jeżeli jego cel lub odbycie sprzeciwiają się ustawie lub naruszają przepisy ustaw karnych, zagrażają życiu lub zdrowiu ludzi albo mieniu w znacznych rozmiarach.

Decyzję doręcza się organizatorowi zgromadzenia w terminie 3 dni od dnia zawiadomienia, nie później jednak niż na 24 godziny przed datą zgromadzenia. 
Opłaty

Zawiadomienie nie podlega opłacie skarbowej.
Tryb odwoławczy

Od decyzji zakazującej zgromadzenia przysługuje prawo wniesienia odwołania do Wojewody Podkarpackiego, które wnosi się bezpośrednio w terminie 24 godzin od otrzymania decyzji.

Inne informacje istotne dla interesanta
Zgromadzeniem publicznym jest zgrupowanie co najmniej 15 osób, zwołane w celu wspólnych obrad lub w celu wspólnego wyrażenia stanowiska, organizowane na otwartej przestrzeni dostępnej dla nieokreślonych imiennie osób. 


