
	IK/WI/03
	WYDAWANIE ZEZWOLEŃ NA WYKONYWANIE PRZEWOZÓW REGULARNYCH I PRZEWOZÓW REGULARNYCH SPECJALNYCH W KRAJOWYM TRANSPORCIE DROGOWYM


Hasło

Wydawanie zezwoleń na wykonywanie przewozów regularnych

i przewozów regularnych specjalnych w krajowym transporcie drogowym na liniach komunikacyjnych w komunikacji miejskiej
Miejsce załatwienia sprawy

Urząd Miasta w Jaśle

Wydział Inwestycji, Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska
38 - 200 Jasło ul. Rynek 12

pok. 16 ( parter )

tel. 13-448-63-45
godziny pracy: poniedziałek - piątek od 7.30 do 15.30



Wymagane dokumenty

Wniosek wraz z załącznikami, o wydanie zezwolenia na wykonywanie przewozów regularnych     w krajowym transporcie drogowym według formularza FO/IK/WI/03/01 lub wniosek wraz załącznikami, o wydanie zezwolenia na wykonywanie przewozów regularnych specjalnych            w krajowym transporcie drogowym według formularza FO/IK/WI/03/02.


Sposób załatwienia sprawy

Wniosek wraz z załącznikami, o wydanie zezwolenia na wykonywanie przewozów regularnych     w krajowym transporcie drogowym lub wniosek wraz załącznikami, o wydanie zezwolenia na wykonywanie przewozów regularnych specjalnych w krajowym transporcie drogowym składa się w Kancelarii Ogólnej Urzędu Miasta w Jaśle w pok. 19 ( parter ).



Opłaty

Wysokość opłat za wydane zezwolenie podana jest na formularzach wniosków.

Czas załatwienia sprawy

Przedmiotowe zezwolenie wydaje się w terminie nie później niż w ciągu miesiąca od daty złożenia wniosku wraz z załącznikami. W sprawach szczególnie skomplikowanych w terminie nie później niż w ciągu 2 miesięcy.
Inne informacje istotne dla interesantów

Formularze wniosków dostępne są w Wydział Inwestycji, Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska Urzędu Miasta w Jaśle pok.16 (parter). 
