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Hasło
Zawarcie małżeństwa w trybie art. 1§ 1Krio tj. przed Kierownikiem USC
Miejsce załatwienia sprawy
Urząd Miasta w Jaśle 

Urząd Stanu Cywilnego

tel. 13 448-63-57, 13 448-63-44

godziny pracy: poniedziałek - 7.30-17.00, wtorek - piątek -7.30-15.30

Wymagane dokumenty
1. Osoby zamierzające zawrzeć małżeństwo w trybie art.1 § 1 Kodeksu rodzinnego 
i opiekuńczego powinny osobiście przedstawić Kierownikowi Urzędu Stanu Cywilnego dokument tożsamości.

2. Złożyć pisemne zapewnienie pod rygorem odpowiedzialności karnej za złożenie fałszywych  oświadczeń, że nie wiedzą o istnieniu okoliczności wyłączających zawarcie małżeństwa.

3. Złożyć zezwolenie sądu na zawarcie małżeństwa, jeżeli wymagają tego przepisy Kodeksu Rodzinnego i Opiekuńczego.

4. W przypadku cudzoziemca złożyć odpis aktu urodzenia, a jeżeli pozostawał uprzednio 
w związku małżeńskim odpis aktu małżeństwa z adnotacją o jego ustaniu lub unieważnieniu oraz dokument stwierdzający, że zgodnie z prawem ojczystym może zawrzeć małżeństwo, 
a jeżeli otrzymanie takiego dokumentu napotyka trudne do przezwyciężenia przeszkody lub prawodawstwo kraju pochodzenia nie przewiduje takiej możliwości, przedłożyć postanowienie sądu o zwolnieniu cudzoziemca z obowiązku przedłożenia takiego dokumentu.



Sposób załatwienia sprawy
Nupturienci zgłaszają się z Kierownika Urzędu Stanu Cywilnego minimum na miesiąc przed planowanym terminem zawarcia małżeństwa.
Opłaty

- opłata skarbowa za sporządzenie aktu małżeństwa wynosi - 84,00 zł

- opłata skarbowa od wydania przez Kierownika Urzędu Stanu Cywilnego zezwolenia na zawarcie małżeństwa przed upływem miesięcznego terminu wyczekiwania wynosi - 39,00 zł


Czas załatwienia sprawy
Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego na bieżąco przyjmuje od nupturientów wymagane dokumenty i zapewnienia, poucza o skutkach zawarcia małżeństwa oraz ustala termin zawarcia małżeństwa.
Inne informacje istotne dla interesantów
Nupturienci/ narzeczeni zgłaszają się w dowolnie wybranym przez siebie Urzędzie Stanu Cywilnego na terenie Rzeczpospolitej Polskiej. Zapewnienie złożone przed Kierownikiem USC jest ważne przez okres 6. miesięcy od daty jego złożenia przez obie osoby zamierzające zawrzeć małżeństwo.



