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	IK/GK/01
WPIS DO REJESTRU DZIAŁALNOŚCI REGULOWANEJ
W ZAKRESIE ODBIERANIA ODPADÓW KOMUNALNYCH
OD WŁAŚCICIELI NIERUCHOMOŚCI Z TERENU MIASTA JASŁA



	Hasło

Wpis do rejestru działalności regulowanej w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości z terenu Miasta Jasła
Miejsce załatwienia sprawy

Urząd Miasta w Jaśle
Wydział Gospodarki Komunalnej 
ul. Sokoła 8, 38-200 Jasło

I piętro, pokój nr: 6, tel. nr 13 448 63 80.

Urząd jest czynny:

W poniedziałki: od 730 do 1700, od wtorku do piątku: od 730 do 1530.
Wymagane dokumenty

1. Wniosek o wpis do rejestru działalności regulowanej w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości – FO/IK/GK/01/01.
2. Oświadczenie o spełnieniu warunków wymaganych do wykonywania działalności w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości – FO/IK/GK/01/02.
3. Dowód uiszczenia opłaty skarbowej.
Sposób załatwienia sprawy

Przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie wpisu do rejestru działalności regulowanej w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zobowiązany jest do złożenia do Burmistrza Miasta Jasła wniosku. Do wniosku należy dołączyć  dowód uiszczenia opłaty skarbowej oraz oświadczenie o spełnieniu warunków wymaganych do wykonywania działalności w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości o następującej treści:

· "Oświadczam, że:

- zawarte we wniosku o wpis do rejestru działalności regulowanej w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości są kompletne i zgodne z prawdą;

· - znane mi są i spełniam warunki wykonywania działalności w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, określone w ustawie z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (Dz. U. z 2018 r. poz. 1454 ze zm.)".

Wypełniony wniosek wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć w Kancelarii Urzędu Miasta parter, pokój nr 19.

Opłaty

Dokonanie wpisu do rejestru działalności regulowanej w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości podlega opłacie skarbowej w wysokości 50 zł. Podstawa uiszczenia opłaty skarbowej: ustawa z dnia 16 listopada 2006 r. o opłacie skarbowej (Dz. U. z 2018 r. poz. 1044 ze zm.) – załącznik część I pozycja 36 pkt 9a.
Czas załatwienia sprawy

Dokonanie wpisu do rejestru działalności następuje w terminie 7 dni od dnia złożenia wniosku wraz z wymaganymi dokumentami.
Inne informacje istotne dla interesantów

W przypadku złożenia wniosku wymagającego uzupełnienia, organ wzywa wnioskodawcę do jego uzupełnienia, a termin na dokonanie wpisu biegnie od daty złożenia uzupełnionego wniosku.
Tryb odwoławczy.
Od decyzji odmawiającej dokonania wpisu do rejestru działalności regulowanej w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości służy prawo odwołania  
do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Krośnie, ul. Bieszczadzka 1 za pośrednictwem Burmistrza Miasta Jasła, w terminie 14 dni od dnia jej doręczenia. 

Kasa Urzędu: 
Znajduje się w budynku Urzędu Miasta przy ul. Rynek 12, 38-200 Jasło
(II piętro - pokój nr 218) - nr tel. 13 44-86-309.
Kasa jest czynna: 
w poniedziałki, w godzinach od: 740 do 1645
od wtorku do czwartku, w godzinach od: 740 do 1515 
w piątki i ostatni dzień miesiąca, w godzinach: od 740 do 1400
Dane identyfikacyjne:
MIASTO JASŁO
38-200 Jasło, ul. Rynek 12

NIP: 685-10-00-345
REGON: 370440301
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